32国云集,9万士兵参演,持续4个多月

北约启动冷战后最大规模军演

舰离开港口驶向欧洲盟友领地,北约于1月 24日开启冷战结束以来最大规模军事演习 "坚定捍卫者2024"

32国云集,9万士兵参演,持续4个多 月……从一串数字可见军演的庞大阵仗。

分析人士称,北约此举意在整合内部 力量,威慑俄罗斯,并为乌克兰送上鼓励。 但"秀肌肉"和渲染"战争恐慌"非但无助于 化解乌克兰危机,还可能给地区带来更多

新形势下再度启幕

1月18日,北约欧洲盟军总司令卡沃利 预告称,北约31个成员国,以及候补成员国 瑞典将参加于本月下旬举行的军演。军演 区域由北美洲延伸至俄罗斯边境的北约东

北约声明称,演习将在"针对一个势均 力敌对手的模拟冲突场景中"展开。 约的叙事语境中,"势均力敌的对手"通常 暗指俄罗斯

"坚定捍卫者"属于北约例行军演,每 一次,主要目标是"展示北约从北 美以及联盟其他地区迅速部署部队,以加 强欧洲防御的能力'

在2021年举行的上一次军演中,由于 疫情影响,规模大幅缩水——来自20多个 北约盟国和合作伙伴的9000多名士兵参 即便如此,这并未动摇"坚定捍卫者" 作为北约旗舰演习的地位。那场演习对北 约调整后的指挥结构做了首次大规模测 试,涉及两个新司令部。

年过后,"坚定捍卫者"再度启幕,面 对的是一个异于往日、复杂动荡的世界。 最突出一点在于,乌克兰危机升级即将迎 来2周年,目前战场态势胶着,和谈无望。 本次军演时间从1月24日持续至5月31 日。有评论称,这相当于北约在用行动告 诉乌克兰,在俄罗斯可能发动春季攻势的 时段,"有我罩着你'

此次军演还恰逢北约力量得到加强之 今年是北约成立75周年的节点。为隆 重纪念这个"大日子",北约方面先前预告:



"坚定捍卫者2024"将展示北约的团结、力

外界注意到,乌克兰危机使北约"重新 -段时间以来,美国主导的第三 次北约"全球转型"正在推进。随着日前土 耳其议会投票批准瑞典加入北约,北约北

高调军演用意明确

军事专家王强指出,本次演习无论从 规模、兵力、地点,还是课目等方面看,针对 俄罗斯的意图都十分明确。

规模方面,"坚定捍卫者"以往通常检 验北约联合作战能力。但这次"动静不 ',上次类似规模的演习是1988年冷战期 间的"战役重铸者"演习和2018年的"三叉 戟接点"演习。前者有12.5万人参演,后者 有5万人参演。

兵力方面,不但有32国参与,而且海陆 空齐上阵-一演习将出动包括航母和驱逐 舰在内的50多艘舰船,80多架战斗机、直升 机和无人机,以及至少1100辆战车。

地点方面,演习区间跨度长达数千公 里,从极北地区到欧洲中部和东部。按北 约的说法,旨在表明北约有能力保卫与俄

'以往此类军演属于方向性演习,例如 演练驰援波兰,或驰援罗马尼亚。但今年 所涉范围更加广阔——以德国为纵深保障 基地,从整个波罗的海东岸延伸至罗马尼 亚,几乎环绕整个乌克兰战场。如此规模 是历史上没有的。"王强说。

课目方面,将重点演练向波兰等地部 署北约快速反应部队。北约在演习通报声 明中称,军演"将展示北约可以在数月时间 内,跨越数千公里,从高北地区到中欧和东 欧,在任何条件下持续执行复杂的多域作 战行动"

时长方面,演习的时间跨度涵盖俄罗 斯大选。俄罗斯国家杜马议员、预备役少 将伊夫列夫认为,军演与俄国内举行总统 选举活动及当选总统就职时间完全重合, 这绝非巧合,意在对俄国内施加政治影响, 干涉俄内政。

"军演的持续时间可谓最大看点。 强说,"北约此举显然在火上浇油,会引起 俄罗斯国内反弹。北约与俄罗斯针锋相 对,对欧洲安全、国际安全体系而言绝非利 据《环球时报》

"疑问多于答案?"一架俄罗斯伊尔-76 军用运输机1月24日在别尔哥罗德州坠毁 后,不少国际媒体称,俄乌双方开启了新一 轮信息战。莫斯科表示,机上载有65名乌 军被俘人员,乌方在"非常清楚"即将进行 换俘行动的情况下依旧选择击落飞机。而 基辅目前采取"不承认、不否认"的态度,强 调他们不掌握机上人员的"全面信息",并 称"在战区起降运输机并不安全"。 在分析 人士看来,大规模换俘本是俄乌双方仅剩 不多的"合作事项",坠机事件势必将给双 方的沟通进一步蒙上阴影,为和平谈判前 景带来更多不确定性。更令人担忧的是, 在俄乌局势动荡加剧之际,北约冷战结束 以来最大规模的军演拉开帷幕,欧洲多国 最近也频现"要为与俄罗斯开战做准备"的 声音。在这一敏感时刻,俄罗斯总统普京1 月25日抵达位于波兰和立陶宛之

间的俄飞地加里宁格勒州。俄方 表示,此次访问并不是向北约国家 发出"信号",但鉴于最近欧洲出现

军国主义言论,加里宁格勒存在战略危险

"简直骇人听闻"VS"俄方蓄意采取行动"

俄罗斯塔斯社1月25日援引俄紧急情 况部门的消息称,被击落运输机的两个黑匣 子状况适合进行解码,它们于本周五通过专 门航班运送至俄国防部一个专业实验室。

消息人士告诉俄《生意人报》,专家在检 查残骸时发现了明显由弹片击中造成的孔 据介绍,起初,俄方基本不使用军用运输 机来运送战俘。乌军战俘主要被关押在顿涅 茨克、卢甘斯克及罗斯托夫等地,交换时由陆 路运输,而换回的俄军人员则由伊尔-76送往 莫斯科方向。但最近,由于被俘乌军人数为 幅增加,俄方不得不将他们送往许多其他地 区,因此换俘前的运输方式也发生变化。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫1月25 日表示,乌方杀害了被俘的本国公民,他们 本应回到家中,此事"简直骇人听闻"。前

一天晚上,俄外交部在声明中说,乌军从哈 尔科夫州利普齐地区使用防空导弹系统摧毁了这架飞机,"这是乌方公然实施的又一 。事件发生后,他们立即宣称"取 胜",但当得知机上有乌军人员正前往交换 地占时,其言论发生变化。俄方认为,此次 袭击"直观地表明",基辅缺乏谈判意愿。

法新社说,在1月25日午夜发布的初 频讲话中,乌总统泽连斯基既未承认、也没 否认俄方说法,只是称1月24日是"非常艰 难的一天"。他说,"俄罗斯人正在玩弄乌 克兰俘虏的生命、他们亲属的感情以及我 们社会的情绪",在查明真相上,乌方只能 尽力而为,因为事件发生在俄境内。

乌国防部情报总局1月24日晚发表声 明说,乌方未掌握有关机上人员是谁、有多 少人等可靠、全面的信息。同时,乌方此次

欧洲多国冒出与俄"开战论

并未被告知需要在一段时间内确保别尔哥 罗德地区空域的安全,而过去俄罗斯曾多 次发出此类通知。声明称,一系列迹象"可能表明俄方蓄意采取行动","战区起降运

乌空军司令奥列修克1月25日在社交 媒体上称,俄方1月24日"疯狂地向外部受 众散布虚假信息",试图在国际社会抹黑诋 毁乌克兰,以减少对乌支持。他强调,乌空 军正在尽一切努力打击空中和地面的敌 人,他们"有越来越多的手段和机会去攻击 敌人意想不到的地方

必然趋势?

"神秘的俄罗斯飞机坠毁事件带来了更 多疑问,而不是答案。"美国有线电视新闻网 (CNN)1月25日称,这架伊尔-76运输机失 事的原因尚不清楚:是被导弹击落,还是遭 遇了灾难性技术故障。有乌军方消息人士 曾称, 这架飞机上运载的是俄罗斯导弹

文章提出一些"令人费解"的细节,比 如此次只有3名俄罗斯人(除机组人员)看 守乌克兰战俘。报道称,俄罗斯在该地区 的导弹防御系统1月24日外干高度戒备状 杰。另外,在乌方眼中,一架没有反导防御 系统、飞往别尔哥罗德的大型俄军用飞机 是一个诱人而有价值的目标,这本身"就是 一次风险相当大的飞行",除非乌克兰人确 实事先被告知飞行目的。

俄新社引述军事专家科尔涅夫的观点 说,西方国家很可能借此事污蔑俄罗斯阻 止换俘。据塔斯社1月24日报道,俄外交 部长拉夫罗夫表示,乌方不可能不知道交 换战俘的准备工作。他并不在乎西方不相 信俄方有关该事件的说法。"2022年早些时 候,西方在没有提供任何证据的情况下就

谴责俄方涉嫌杀害乌克兰布恰市 的居民。

美国《纽约时报》1月24日说,如 果乌克兰确实击落了这架载有本国

士兵的飞机,即便是无意为之,也将是该国在 困难时期遭遇的一次痛苦挫折。美国《华尔 街日报》25日说,目前,乌克兰正试图抵挡俄 罗斯在东部和南部前线的攻击,西方的政治 僵局和党派争斗阻碍了向乌提供关键援助。

对于俄国家杜马国防委员会主席卡尔 塔波洛夫称,击落飞机的可能是美国"爱国 者"导弹或者德国IRIS-T导弹。外媒认为 一项"重大指控",如果属实,这意味着 基辅严重背离承诺--不使用外国提供的 武器攻击俄领土上的目标。

中国俄罗斯东欧中亚学会秘书长王晓 泉1月25日对《环球时报》表示,在俄乌军 事冲突处于相持阶段之时,双方的冲突已 经不限于战场,而是扩大到俄方领土,这是 种"必然趋势"。此类事件肯定不利于俄 乌局势走向缓和,使得双方的和谈希望更 加渺茫。 据《环球时报》

郑钦文能否问鼎澳网冠军?

2024年澳大利亚网球公开赛 女单决赛 1月27日16:30 郑钦文VS 萨巴伦卡

1月25日晚,2024澳网女单半决赛,中国选 手郑钦文以2:0击败乌克兰选手雅斯特雷姆斯 卡,职业生涯首次闯进大满贯赛事单打决赛。北 京时间1月27日,她将与萨巴伦卡争夺冠军。

十年前,李娜揽下澳网女单桂冠,创造历 十年后,未满22岁的郑钦文杀入澳网决赛, 距离她捧杯只有一步之遥。"决赛肯定会非常激 烈,萨巴伦卡是巡回赛击球最好的球员之一,她 有最强大的发球,最好的正手和反手。"半决赛 后,郑钦文对萨巴伦卡不吝溢美之辞

无疑,决赛郑钦文将面临巨大考验

去年澳网,萨巴伦卡首次进入大满贯女单决 赛,她也是那届女单选手中唯一一个一盘未失杀 进决赛的选手。最终她战胜莱巴金娜,成功捧起 达芙妮杯。郑钦文则在女单第二轮,两盘不敌 Top50级别的选手佩拉,遗憾止步。

今年澳网,萨巴伦卡同样战力非凡。在半决 赛的较量中,萨巴伦卡凭借稳定的发挥和丰富的 比赛经验,成功压制住4号种子高芙,以2:0的比 分,干净利落地晋级决赛。

这场胜利,不仅让萨巴伦卡连续两年站上澳 网决赛的舞台,更让她在澳网的连胜纪录延续到 盘未失的战绩,是对她实力的最好证明。 此前,郑钦文与萨巴伦卡曾有过一次交手,

是在去年美网的1/4决赛。面对球风凶猛的萨 巴伦卡,郑钦文一度没有招架之力,最终,郑钦文 因无法破解萨巴伦卡的进攻,大比分以0:2失 利,止步八强。

从那时双方的表现来看,郑钦文与萨巴伦卡 在技术层面上仍有不小差距。郑钦文的思路非 常清晰,打得也很坚决,但是由于精准度不够,无 法给萨巴伦卡造成太大压力。此外她自身失误 多,稳定性也待提高。

如今,时隔数月两人再度交锋,萨巴伦卡的 球风依旧凶猛,郑钦文发球的稳定性和准确性也 在不断提升。同样是进攻型球员,在这场难度极 高的比赛中,郑钦文能否力压强劲的对手,首捧 达芙妮杯? 让我们拭目以待。

此外,北京时间1月26日,在2024澳大利亚 网球公开赛男单半决赛中,赛会4号种子、意大 利小将辛纳以6:1、6:2、6:7(6)、6:3爆冷淘汰澳 网"十冠王"、卫冕冠军德约科维奇,职业生涯首 次闯进澳网决赛。决赛将在1月28日进行,由辛 纳对阵梅德韦杰夫。 本报综合消息

NBA昨日战报

奇才108:123爵士 76人122:134步行者 热火110:143凯尔特人 篮网94:96森林狼 尼克斯 122:84 掘金 勇士133:134 国王 湖人141:132公牛

08:00步行者VS太阳 08:00老鹰VS独行侠 08:00 黄蜂 VS 火箭 08:30猛龙VS快船 09:00雄鹿VS骑士 09:00 鹈鹕 VS 雷霆 10:30 马刺 VS 开拓者

1月27日

22:30 奥格斯堡 VS 拜仁 22:30 斯图加特 VS 莱比锡 1月29日 00:30 多特蒙德 VS 波鸿 西田

1月27日 23:15 拉斯帕 水马斯 VS 皇马 1月28日 01:30巴萨VS比利亚雷亚尔 04:00 马竞 VS 瓦伦西亚

1月28日 01:00 尤文图斯VS 恩波利 03:45AC米兰VS博洛尼亚

1月29日 声VS国际米兰

法甲 1月29日

03:45 大巴黎 VS 布雷斯特

特别号码

全国本期销售总额: 5437640 青海本省投注额: 13530 元

中国福利彩票"快乐8"游戏开奖号码

开奖号码									
06									
37	38	42	43	48	56	59	75	77	80

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

青海省销售总额:1891 开奖日期:2024年1月: